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Τ.Ε.Ι. ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 
(συνεδρίαση αριθµ. 135) 

Σας καλούµε να παραστείτε σε έκτακτη συνεδρίαση της Συγκλήτου τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, 
την 3-04-2018 ηµέρα Τρίτη και ώρα 11.30 ', στην αίθούσα συνεδριάσεων του κτιρίού  Βιβλιοθήκης 
τον Τ.Ε.Ι., στη Λαµία, για τη συζήτηση των παρακάτω Θεµάτων ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

Εισήγηση τον Πρύτανη, για αντικατάσταση Αντιπρύτανη του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. 
Απόφαση του Πρύτανη, για τον τοµέα ευθύνης και τις επιµέρους αρµοδιότητες του κάθε Ανππρύτανη 
τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. 
Εισήγηση του Πρύτανη, για την προσφυγή  στη διαδικασία µε διαπραγµάτευση χωρίς προηγούµενη 
δηµοσίευση (άρθρο 32 του Ν. 4412/2016) και συγκεκριµένα η1 διενέργεια της διαδικασίας 
διαπραγµάτευσης κάτω των ορίων, ενδεικτικού  συνολικού  προϋπολογισµού  889.228,80€ 
συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. 24°/ο και προσωρινής ισχύος, ήτοι για χρονικό  διάστηµα από  9.5.20 Ι 8 
έως εξαντλήσεως του ανωτέρω προϋπολογισµού. 
Καθορισµός ηµεροµηνιών λειτουργίας των εστιατορίων του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, κατά  τις ηµέρες 
τον Πάσχα. (Εισηγητής: Αναπληρωτής Προέδρου επί  της φοιτητικής µέριµνας και προσωπικού) 
Οργανισµός των ∆ιοικητικών Υπηρεσιών (Ο.∆.Υ.) του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. (Εισηγητής: 
Αναπληρωτής Προέδρου επί  της φοιτητικής µέριµνας και προσωπικού) 
Σχετικά  µε τον ορισµό  Ιατρού, υπαλλήλού  του Ιδρύµατος ή  µόνιµού  µέλους ∆.Ε.Π. κατάλληλου 
γνωστικού  αντικειµένου, για τον πλήρη αστιατρικό  έλεγχο στα εστιατόρια του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, 
σύµφωνα µε τα δικαιώµατα που προβλέπονται από  τις διατάξεις ηια τα δικαιώµατα και καθήκοντα 
αστίατρων του υγειονοµικού  κώδικα. (Εισηγητής: Αναπληρωτής Προέδρου επί  της φοιτητικής µέριµνας 
και προσωπικού) 
Εισήγηση της κας Καρέλη Ελένης, ∆ιοικητικού  Υπαλλήλου του Τµήµατος Προµηθειών & Περιουσίας, 
σχετικά  µε την απόφαση της Συγκλήτου του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στη συνεδρίαση αριθµ. 126/12-Ι2-

20 ί 7 (Θέµα ί 9°-7), για την έγκριση διενέργειας ∆ιαγωνισµού, για την Ανάδειξη Αναδόχού  στην 
«Συντήρηση- Επισκευή  Κλιµατιστικών Μονάδων, FCU, Split που είναι εγκατεστηµένα στα κτίρια του 
Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, σε πέντε ενότητες: Λαµία, Άµφισσα, Θήβα, Ψαχνά  Εύβοίας και Καρπενήσι, για 
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τέσσερα (4) έτη: 2018, 2019, 2020 & 2021», µέσω του Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων - Κωδικός 
'Εργου: ΣΑΕ 2014ΣΕ54300007 - C.P.V 50532000-3. 
Εισήγηση του Αναπληρωτή  Προϊσταµένου της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  - Οικονοµικού  κ. Καραγιάννη 
Θωµά, για τον τρόπο ποσοτικής παραλαβής των υπηρεσιών σίτισης. 
Εισήγηση του Αναπληρωτή  Προϊσταµένού  της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  - Οικονοµικού  κ. Καραγιάννη 
Θωµά, για την έγκριση της πληρωµής των κατατεθειµένων Τιµολογίων και την έγκριση υλοποίησης 
δαπανών. 
Εισήγηση τον Αναπληρωτή  Προϊσταµένου της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  - Οικονοµικού  κ. Καραγιάννη 
Θωµά, για την έγκριση της πληρωµής των κατατεθειµένων Τιµολογίων της αναδόχου εταιρείας 
«ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ LOOISTICS Α.Ε.». 

1 Ι. Εισήγηση του Αναπληρωτή  Προϊσταµένου της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  - Οικονοµικού  κ. Καραγιάννη 
Θωµά, για την έγκριση της πληρωµής των κατατεθειµένων Τιµολογίων της αναδόχου εταιρείας 
«ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.». 
Υπηρεσιακό  Σηµείωµα τον Αναπληρωτή  Προϊσταµένου της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  - Οικονοµικού  κ. 
Καραγιάννη Θωµά, σχετικά  µε το πρακτικό  της Επιτροπής διενέργειας του ∆ιαγωνισµού, για τη 
Προµήθεια Εργαστηριακού  και Συµβατικού  Εξοπλισµού  µέσω του Προγράµµατος ∆ηµοσίων 
Επενδύσεων (Π.∆.Ε.). 
Υπηρεσιακό  Σηµείωµα του Αναπληρωτή  Προϊσταµένού  της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  - Οικονοµικού  κ. 
Καραγιάννη Θωµά, σχετικά  µε το πρακτικό  της Επιτροπής διενέργειας τον ∆ιαγωνισµού, για την 
εκµίσθωση του αγροτεµαχίου ιδιοκτησίας του ιδρύµατος, µε α/α 7698/28- Ι 2-2018. 

Ι 4. Υπηρεσιακό  Σηµείωµα του Αναπληρωτή  Προϊσταµένού  της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού  - Οικονοµικού  κ. 
Καραγιάννη Θωµά, για τον τρόπο πληρωµής δικαιούχων στεγαστικού  επιδόµατος. 
Εισήγηση του Αντιπρύτανη επί  των Οικονοµικών Υποθέσεων, για τον ορισµό  υπαλλήλων, για την 
αναπλήρωση αυτών πού  ορίστηκαν µε την απόφαση της Συγκλήτού  τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στη 
συνεδρίαση αριθµ. 121/24-10-2017 (θέµα 8°), για την παραλαβή  των λογαριασµών κοινής ωφελείας. 
Εισήγηση του Αντιπρύτανη επί  των Υποδοµών και Σχέσεων τον Ιδρύµατος σε Εθνικό  και ∆ιεθνές 
Επίπεδο, για τη λειτουργία του νέου µηχανογραφικού  συστήµατος e-Π∆Ε του ΥΠΟΙΑΝ για το 
Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων. 
Εισήγηση του Αντιπρύτανη επί  των Υποδοµών και Σχέσεων τον Ιδρύµατος σε Εθνικό  και ∆ιεθνές 
Επίπεδο, για τη συντήρηση µονάδας επεξεργασίας λυµάτων του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, πού  είναι 
εγκατεστηµένη στα Ψαχνά. 
Αίτηµα του µέλους ∆.Ε.Π. του Τµήµατος Ηλεκτρολογίας κ. Λούπη Μιχαήλ, Βαθµίδας Αναπληρωτή  
Καθηγητή, για ένταξη στο Τµήµα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε., σύµφωνα µε τις διατάξεις τον Π.∆. 
100/2013 (ΦΕΚ 135/τ. Α '/5-6-2013). (Εισηγητής: Αντιπρύτανης επί  των Ακαδηµαϊκών Υποθέσεων κ. 
Στριµπάκος Νικόλαος) 
Επικαιροποίηση του Μητρώού  Εµπειρογνωµόνων επιλογής - εξέλιξης µελών ∆.Ε.Π. του Τµήµατος 
Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρµογών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στο 
Π.Σ.ΑΠΕΛΛΑ. (Εισηγητής: Κοσµήτορας της Σχολής κ. Μάρης Θεόδωρος) 
Εmκαιροποίηση του Μητρώού  Εµπειρογνωµόνων επιλογής - εξέλιξης µελών ∆.Ε.Π. του Τµήµατος 
Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρµογών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στο 
Π.Σ. ΑΠΕΛΛΑ. (Εισηγητής: Κοσµήτορας της Σχολής κ. Μάρης Θεόδωρος) 
Εmκαιροποίηση του Μητρώου Εµπειρογνωµόνων επιλογής - εξέλιξης µελών ∆.Ε.Π. του Τµήµατος 
Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής της Σχολής ∆ιοίκησης και Οικονοµίας του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, 
στο Π.Σ. ΑΩΕΛΛΑ. (Εισηγητής: Κοσµήτορας της Σχολής κ. Θάνος Γεώργιος) 
Παραιτήσεις - Προσλήψεις Επιστηµονικών και Εργαστηριακών Συνεργατών, για το ακαδ. Έτος 2017-
2018 - Ανάθεση διδακτικών ωρών, για το Εαρινό  Εξάµηνο του ακαδ. 'Στους 2017-2018. (Εισηγητές: 
Πρόεδροι των Τµηµάτων) 
Προτάσεις, για πρόσληψη φοιτητών µε αµοιβή, για απασχόληση στα Τµήµατα και στις Σχολές τον Τ.Ε.Ι. 
Στερεάς Ελλάδας. (Εισηγητές: Κοσµήτορες και Πρόεδροι των Τµηµάτων) 
Τοποθέτηση φοιτητών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, για πραγµατοποίηση Πρακτικής Άσκησης, σε 
Τµήµατα του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. (Εισηγητές: Πρόεδροι των Τµηµάτων) 
Λειτουργία της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης τον Τµήµατος Ηλεκτρολογίας της Σχολής Τεχνολογικών 
Εφαρµογών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. (Εισηγητής: Πρόεδρος τον Τµήµατος Ηλεκτρολογίας κ. 
Λυγδής Αθανάσιος) 
Σχετικά  µε τη διδασκαλία µαθηµάτων, εκτός 6°° εξαµήνού  σπονδών του Τµήµατος Ηλεκτρολογίας της 
Σχολής Τεχνολογικών Εφαρµογών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, το Εαρινό  Εξάµηνο τον ακαδηµαϊκού  
έτούς 2017-2018. (Εισηγητής: Πρόεδρος του Τµήµατος Ηλεκτρολογίας κ. Λυγδής Αθανάσιος) 
Εισήγηση της Προϊσταµένης τον Τµήµατος του ΕΛΚΕ τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας κας Κυριάκου 
Χαρούλας, για τον ορισµό  Ορκωτών Λογιστών, γιατο κλείσιµο της χρήσης 2017. 
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Εισήγηση της Προϊσταµένης τον Τµήµατος ∆ηµοσίων Σχέσεων, για παραχώρηση του Αµφιθεάτρου των 
κτηριακών εγκαταστάσεων του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στη Λαµία, στην ένωση Ποδοσφαιριστών 
Σωµατείων Ν. Φθιώτιδας. 
Ορισµός Αναπληρωτή  Προέδρού  του Τµήµατος Νοσηλευτικής της Σχολής Επαγγελµάτων Υγείας και 
Πρόνοιας τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, λόγω άγονης εκλογικής διαδικασίας. (Εισηγητής: Κοσµήτορας 
της Σχολής κ. Γιόφτσος Γεώργιος) 
Μετακινήσεις του Πρύτανη τον Ιδρύµατος. (Εισηγητής: Προϊστάµενος Τµήµατος Προσωπικού) 
Αιτήσεις - Προτάσεις. 

Γραµµατέας της συνεδρίασης ορίζεται η κα Ματσούκα Κωνσταντίνα, Υπάλληλος κλάδου ∆.Ε. 
∆ιοικητικών - Γραµµατέων τον Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας. 

Υφίσταται η δυνατότητα πραγµατοποίησης της συνεδρίασης, µε τηλεδιάσκεψη, σύµφωνα µε την Κοινή  
Υπουργική  Απόφαση αριθµ. Φ.122. Ι/42/23076/Β2/24-82-20 ΙΙ (ΦΕΚ 33/τ.Β"/17-03-2011). 

£Ι. Στερεάς Ελλάδας 

µψας 
Τής 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟ∆ΕΚΤΩΝ 

κ. Λάµψας Πέτρος, Πρύτανης του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, τακτικό  µέλος, ως Πρόεδρος. 
κ. Μάρης Θεόδωρος, Κοσµήτορας της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος µε 
αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Κοσµήτορα κ. Τσίτουρα Χαράλαµπο. 
κα Παντέρα Αναστασία, Κοσµήτορας της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας & Τεχνολογίας Τροφίµων & 
∆ιατροφής, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Κοσµήτορα κ. Παπαδόπούλο 
Ανδρέα. 
κ. Γιόφτσος Γεώργιος, Κοσµήτορας της Σχολής Επαγγελµάτων Υγείας και Πρόνοιας, ως τακτικό  µέλος, 
µε αναπληρωµατικό  µέλος την Αναπληρώτρια Κοσµήτορα κα Σιαµάγκα Ελένη. 
κ. Θάνος Γεώργιος, Κοσµήτορας της Σχολής ∆ιοίκησης και Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε 
αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Κοσµήτορα κ. Παπαδόγγονα Θεόδωρο. 
κ. Ζαχαριάδης Θεόδωρος, Πρόεδρος του Τµήµατος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής 
Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρού  κ. 
Βολιώτη Σταµάτιο. 
κ. Αντωνής Κωνσταντίνος, Πρόεδρος του Τµήµατος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. της Σχολής 
Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρου κ. 
Φούρλα Γεώργιο. 
κ. Κουρουµπάς Κοσµάς, Πρόεδρος τον Τµήµατος Μηχανικών Τεχνολογίας Αεροσκαφών Τ.Ε. της 
Σχολής Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  
Προέδρού  κ. Σταθαρά  Ιωάννη. 
κ. Λυγδής Αθανάσιος, Πρόεδρος του Τµήµατος Ηλεκτρολογίας της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρµογών, 
ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρου κ. Αναγνώστου Κωνσταντίνο. 
κ. Τσίτονρας Χαράλαµπος, Πρόεδρος τον Τµήµατος Μηχανικών Αυτοµατισµού  Τ.Ε. της Σχολής 
Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως τακτικά  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος την Αναπληρωτή  Προέδρου κα 
Τζαµτζή  Μαρία. 
κ. Τσώνος Χρήστος, Πρόεδρος τον Τµήµατος Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών 
Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρου κ. Καναπίτσα 
Αθανάσιο. 
κ. Φατσής Αντώνιος, Πρόεδρος του Τµήµατος Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της Σχολής 
Τεχνολογικών Εφαρµογών, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρου κ. 
Ορφανουδάκη Νικόλαο. 
κα Μενεγάκη Αγγελική, Πρόεδρος του Τµήµατος ∆ιοίκησης, Οικονοµίας και Επικοινωνίας 
Πολιτιστικών και Τουριστικών Μονάδων της Σχολής ∆ιοίκησης και Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε 
αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρού  κ. Μασούρο Χρήστο. 

Ι4. κ. ∆ηµόπουλος Παναγιώτης, Πρόεδρος του Τµήµατος Εµπορίας και ∆ιαφήµισης της Σχολής ∆ιοίκησης 
και Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος την Αναπληρωτή  Προέδρου κα Μαριυάγη 
Αικατερίνη. 

15. κ. Τριβέλλας Παναγιώτης, Πρόεδρος τον Τµήµατος ∆ιοίκησης Συστηµάτων Εφοδιασµού  της Σχολής 
∆ιοίκησης και Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρου κ. 
Ρεκλείτη Παναγιώτη. 

Ι6. κ. Γ!απαδόγγονας Θεόδωρος, Πρόεδρος του Τµήµατος Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής της Σχολής 
∆ιοίκησης και Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρου κ. 
Σφακιανάκη Γεώργιο. 
κ. Ταλιαδούρος Σπυρίδων, Πρόεδρος του Τµήµατος ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής ∆ιοίκησης και 
Οικονοµίας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον Αναπληρωτή  Προέδρού  κ. Αρσένο 
Παναγιώτη. 
κ. Πουλής Ιωάννης, Πρόεδρος τον Τµήµατος Φυσικοθεραπείας της Σχολής Επαγγελµάτων Υγείας και 
Πρόνοιας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος την Αναπληρωτή  Προέδρού  κα Καπρέλη Ελένη. 

Ι9, κα Σιαµάγκα Ελένη, Πρόεδρος τον Τµήµατος Νοσηλευτικής της Σχολής Επαγγελµάτων Υγείας και 
Πρόνοιας, ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος την Αναπληρωτή  Προέδρου κα Ουζούνη 
Χριστίνα. 
κ. Νιώρας Ανδρέας, εκπρόσωπος τον Ε.Τ.Ε.Π., ως τακτικό  µέλος, µε αναπληρωµατικό  µέλος τον κ. 
Αυλωνίτη Ευάγγελο. 
κα Μπέλεχα Χαρούλα, εκπρόσωπος τον ∆.Π., ως τακτικό  µέλος. 
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